Международное общество Достоевского Пресимпозиум в городе Нагоя в 2022 году

«Матери Карамазовых» (в аудитории и в Zoom)

Дата: 19 августа 2022 года 13.50-17.00 (японское время), 07.50-11.00 (Московское время)

Место: Корпус Мейэки, Нагойского университета иностранных исследований

Ведущие: Тосико Эллис (Нагойский университет иностранных исследований), Сатоси Бамба

(университет Ниигата)

13.50 Приветствие

Икуо Камэяма (Нагойский университет иностранных исследований, главный организатор Симпозиума МОД в Нагое)

14.00-14.30 Владимир Николаевич Захаров (Россия, бывший президент МОД)

Кем стал Алексей Федорович Достоевский в романе "Братья Карамазовы"? (на русском)

14.30-15.30 Доклады

Доклад 1

Кодай Матида (университет Васэда)

Поэма "Великий инквизитор" и Книга Иова -- тема противоположных стремлений в душе Ивана Карамазова – (на русском)

Доклад 2

Наохито Саису (Нагойский университет иностранных исследований)

Восприятие Достоевского в современной Японии — исследования, занятия в университетах и фанфики (на русском)

15.45-16.30 Основной доклад

Кэрол Аполлонио (Дюкский университет)

Матери Карамазовых

Комментаторы: *Тецуо Мотидзуки* (Университет Тюо Гакуин), *Го Косино* (Университет Кэйо)